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Передплаті
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ан.
на пів року . . .  6 р. ав. '

! на чверть року . . З р. ав. •
на місяць . . . .  1 р. ав. ;

Виходить у Львові що дня •
крім неділь і рускйх сьвпт 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация
експедицня «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лїндого ч.9.) Екс- 
педицня місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертаь ся лише ; 
* на попереднє застережене. — і

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по і

; 15 кр. від стрічки. ї

За границею:
на цїдий рік . . 20 рублів

або 40 франків
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. ’‘ А

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

розвитком україньско-руского народу, єго 
мови і письменьства, при всіх трудних V- 
слівях і перепонах, серед яких україньско- 
руске слово і письменьство розвиває ся,

! хто роздумає, що при тім всім оно вида
ло знатні таланти на полі письменьства і 
науки, відомі і ширшому сьвітови, сей не 
може заперечити україньско-руткому наро
дови снаги до найвисшого культурного 
розвитку і зросту. До такого-ж має наш 
нарід основними законами запоручену рі
вноправність, отже і право до осьвіти хоч 
би найвисшої в своїй р ід н ій  м ові. Гоз- 
ходить ся лише тут о способи виконана і 
переведеня в житє сеї рівноправносте се
го права і про се бажаю тут ширше по
говорити, щоби гадка, давно леліяна а на 
ново піднята академічною молодїжию, мо
гла бути здійснена.

З відрадою треба повитати зворот, який 
проявляє ся поміж теперішньою академічною 
молодїжию україньскою-рускою, що она 
вступає на дорогу дійсної роботи, роботи 
наукової і літературної. Те не може оста- 
ти без впливу ї на ширші верстви суспіль
ності!. Були у нас часи і то ще так не
давні, що кожний Гусин вважав себе по
літиком і здавало ся єму, що поза полі
тикою не може бути для него ИНЬІПО- 
го діла, що політика се єдино спаси- 

ітельний спосіб для подвигненя руско- 
го народу. Часи перегодом зміняють ся і 
справедливо замістив один з речників ака
демічного ніча: »Лиш кілька рокім мину
ло, а енерґія цілої суспільности звернула 

І ся в зовсім иньшу сторону. Нема нині 
. сього політичного руху, політика немов би 
• завмерла, а суспільність стала інтересува
ти ся літературою, та працями товариства 
ім. Шевченка, політики і аґітатори засіли 

ідо писана научних студий, зійшли ся в 
праци над обновою красної літератури*. А 

і другий речник також висловлює те саме: 
»пора до р е а л ь н о ї п раці в користь по

Україньско - руский університет ♦).
(Статя посла Олександра Барвіньского, ирисьвя- 

чена україньско-рускій молодїжи).
(Далї).

Віче академічної молодїжи, скликане
13. липня с. р. в справі основана українь- 
сьо-руского університету, звернуло на се
бе бачність між иньшими і польского дне- 
вникарства. На жаль однакож відзиви по
дані в нольских дневниках в справі укра
їньско-руского університету були лише ко
ротенькими, глумливими або колючими за
мітками, а навіть поважний звичайно Сгаз 
не умів здобути ся на гіредметове і до
стойне обговорене сего культурного зма- 
ганя Русинів. Польске дневникарство стоїть 
ще все на тім хибнім становищі, що при
знане належних рускому народови і консти- 
туциєю ему запоручених прав є вкороченєм 
польского стану посїданя. Не при одній на
годі виказував я хибність сего погляду і 
для того не буду ширше над тим розво
дити ся. Окрім того сьвідчить сей погляд 
о тім, що нинішнє польске дневникар
ство в Галичині не може підняти ся до 
ширшого виднокруга, котрий сягав би но 
за тісне галицке віконце, забуває о тім, 
як то болючо було для польскої суспіль
носте коли їй треба було в 60-их роках 
в Галичині добувати ся потрібних длн її 
культурного розвитку наукових інституций 
(середних шкіл, університету і техніки, а- 
кадемій наук), забуває о тім, нарікаючи 
на спинюванє культурного розвитку поль
скої народности на Шлеску, в Гіознаньщи- 
нї, в Конґресівцї. Тим вузкоглядним ста 
новищем стає польске дневникарство на о- 
снові окликів голошених Вольфамп і Ше- 
нерамн про м е н ь ш е  в а р т н і  н а р о д 
н о с т и .

Хто иредметово слідив за історичним 

*) див. ч. 213 «Руслана».

ступу, бо в культурній роботі ми зістали 
далеко позаду иньших народів*.

Відрадна се також проява, що акаде
мічна молодїж починає розуміти велику ва
гу наукових інституций і шкіл, недаґоґіч- 
них інститутів і т. п. в культурнім розвит
ку руского народу. Бо-ж ще так не давно 
руским послам, а передовсім мені, почиту
вано се яко хибу, що добиваємо ся засно- 
вуваня рускйх взірцевих шкіл, ґімназий або 
унїверситетских катедр. »Паралєлька« ста
ла була предметом насьмішкн між ради- 
кально-опозицнйними ролїтиками а з нею 
і ті, що того добивали ся. Забували наші 
радикальні і опозицийні політики о тім, що 
як раз шкільництво і наукові інституцнї 
кладуть найкріпші підвалини до розвитку 
народу. Отже се вважаємо доброю проя
вою, що акадамічна молодїж починає ви
зволяти ся із сеї пустої загорілости полі
тичної і поважнійте та спокійнїйше гля
діти на сі справи.

Однак при всім тім ще н молодїж не 
зовсім визволила ся з сего дотеперішньо
го хибного погляду нашої суспільности, бо 
в тім запалі, з яким она відновила справу 
заснована україньско-руского університету, 
взиває оден з її речників до »аґітациї в 
найширших кругах*, >так у інтелїґенциї, 
як с е р е д  с ір о ї  маси* в тій думці, що 
>елементарною силою* можна добути за
сноване українько-руского університету. На 
ту саму дорогу зводить справу унїверснте- 
ту оден з редакторів »Літературно-науко
вого Вістника*, подаючи раду, щоби скли
кувати повітові віча, котрі-б мали ухвали
ти потребу заснованя україньско-руского 
університету і в тій справі слали петіщиї 
до міністерства просьвіти.

На мою думку така рада є простим 
обниженєм сеї многоважної справи, що до 
котрої не може бути міродайним ані голос 
с ір о ї  м аси , ані повітових віч, —  се на
гадує мені постуиованє москвофільскої клї

3 Поезия і проза.
(Далі.)

Небавом ще більше вглубив ся у крітериї 
«прозаїчного* житя, коли ненадійно отямив ся, 
що надходить час, коли він мусить подумати 
про те, щоби запевнити постійне становище со
бі й декому з родини... Із тим моральним обо- 
вязком приходить ся йому числити ся.

Часті грошеві клопоти розкрили ще ясній
т е  невеселу правду борбн о житє-буте. Мусів 
числити ся з кождим крейцаром.

На щасте вибрано його діріґентом хору й 
орхестри в музичнім товаристві. Але щастє се 
було досить проблематичне. Провізорична по
сада не давала йому запоруки на постійне удер- 
жане, за те подавала надію, що управа товари
ства, випробувавши його здібності! і рутину, 
може колись приймитн його на постійного дірі- 
Гента з запевненою й незгіршою платнею.

Та поки ще те все буде — він мусів пе
ред усім обмежити свої видатки.

Рад-нерад змінив своє дотеперішнє за до
роге помешканє і наняв собі у двійку скромну 
кватиру без гіянїна. Ного снівльокатором був 
Роман Шулятинськпй, редакцийний помічник і 
кореспондент часописи «Стріла». Все то у двій

ку і дешевше мешкати й відраднїише, як є 
з ким слово поговорити. «Независимі люди* — 
як себе нераз «в добрім гуморі* титулували — 
заживали у двійку досить добре, а небавом на
віть трохи наблизили ся до себе і трохи чи не 
заприязнили ся. Оба були ремісники в нерен- 
товній роботі, а доробок їх завятя був «за ма
лий, щоби вижити й веґетувати, а за великий, 
щоб його зречи ся і спокійно вижидати смерти*. 
Ся обставина зблизила мабуть товаришів до 
себе.

• Один — музик по званю, но душі— артист, 
другий — «співредактор* для удержаня, а «по 
серци* кандидат на лїтерата. Оба независимі 
люди, не мали запевненої будучности ані суча- 

існого биту, оба стреміли до здобутя слави, бо 
оба вірили в істновавє своєї музи.

В тім зглядї — мав музик до тепер більше 
щастя. Про його твори писали вже з призна- 
нєм часописи, а про його особу говорили цікаві 
люди досить лестні, похвальні річи.

Лїтерат був між людьми меньше знаний. 
Перші проби його пера виходили досить мляви
ми й не з'єднали йому такого розголосу, як 
перші композицій товарнша-музика. Кілька дрі
бних віршів, поміщених в літературнім місячни
ку під псевдонімом Р. Писарчук — мали таку 
саму загадочну стійкість, як його деякі критичні

рецензиї нових сценічних творів, або й ті гумо
ристичні дрібниці, що їх поміщував від часу до 
часу у «Стрілї* при кінци «Хроніки» — а з яких 
ніхто мимо найлучшої волі не міг сьміяти ся. 
Він сам не здавав собі доброго суду про те, чи 
починає виступати як лїтерат — по званю і щи
рій інтенциї, чи ставши раз публіцистом для 
хліба — може досить легко пошити ся у фірму 
лїтератсько - письменницьку, як ділєтант, про 
людське око, для моди або і власної 'амбіциї. 
Але квестиєю насушнього хліба не потрібував 
на разі сушити собі голову, а слава — надїяв 
ся — виробить ся сама зі себе... Що правда, 
поводженє музика кололо його у очі. Він крив 
в душі затаєну зависть, але, розумієть ся, то
варишевії свому не говорив того в очн, про
тивно удавав, що є його повірником, другом. У 
своїм, хоч тіснім, кружку почував себе досить 
забезпеченим, гордив ся навіть своїм независи- 
мим становищем — як пересадно називав себе 
— віцередактора «Стріли*. Вірив в силу сво
його пера, що може перенести на напір почу- 
ваня його душі, добрі або злі, може вилляти 
їдь і жовч, в міру того, як вимагає інтерес йо
го власний, або редакциї, голосу одної партиї.

(Далї буде).
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ки, що проти заведеня фонетики в школях дий, посьвячених тій самій справі. Я бояв ся селньїмь, занеже не б-Ь пастьірей, и не иоиска- 
збирала підписи між анальфабетамп. , непорозуміня з иньшої сторони; від давна сьвя- ша пастьіріе самьіха. себе, а овеца, моиха. не

Так само вважаю шкідливим такий 
фалшивий голос який в так поважній спра
ві вирвав ся з уст одного речника тими 
словами: »кидано нам недогризки паньскі
в формі утраквізму, а коли домагано ся і о то само не схотіли посудити, і щоби Ви, ми- 
переведеня сього утраквізму, тоді давано 
нам мов льокаям або кельнерам »ігтк- 
§е1с!-и« в виді катедр на польскому універ
ситеті і жадано за се підлих услуг на не-
користь нашої нациї«. Не знаю, яке вра- 
жінє зробив сен голос на академічнім ві
чу, думаю однак, що такий тон уближає 
достоїньству академічно осьвічених людий 
і лицює хиба вічовикам на стрілецкій пло
щі. Вже-ж, бо кожний признати мусить, що 
істнуючі на львівскім університеті катедри 
рускі є завязком будучого нашого універ
ситету, а називати їх »недогризками иань- 
скнми«, »ігіпкееМ-ами«, значить, не уміти 
оцінити їх ваги і значіня. Поважна справа 
помагає і поважного обговорюваня, хоч би 
се було як рішучо і різко, але поважно 
висловлене.

(Далі буде).

АРХІЄРЕЙСКЕ ПОСЛАНЕЄ

Преосв. Еп. А. Шептицкого. :)

Андрей Шептицкий
Божою Милоетию і сьв. Апостольского Престола благословенєм

ЕПИСКОП СТАНИСЛАВІЗСКИЙ
Всесьвітлїйшим Крилоиіанам, Вссчестнїйшим Де
канам, ІІренестним Парохам і всему Сьвяіцень- буджене і розріст літератури дійшло до того

ству ЕпархЛї
Мир в Возі і Архієрейске благословенє!

Від самого початку Церкви праця сьвяіце- 
ників була завсїгди дуже трудною не лиш для 
того, що спасене людий иеревисшає силу люд- 
ску, але і длятого, що довжностию нашою і 
правицею є борба зі злом, в якій небудь формі 
она проявляє ся. В наших-же часах та праця 
стає ся о много труднїишою, як була коли не-

що сьвященьство само між собою нераз ділить 
ся. Справ, котрі сьвітска інтелїґенция в руки 
свої взяла, єї не відберемо, ба і відбирати не 
хочемо. Часи, де руску інтелїґенцию репрезен
тували самі лиш сьвященики минули безпово
ротно, і без жалю для нас. Ми тішимо ся, що 
можемо сю працю, котра не безпосередно до

будь бо сила злого, ад а , ся, росте в міру як І яас надежлтц „  відповідвИшІ зложити, во 
діло Ісуса Христа поступає. Всі сили противні
Христови лучать ся разом і скріпляють в стра
шний спосіб свою могучість. А коли про тім і чах в житю суспільнім наиважнїиших: віри і 

моральності!, і єсьмо пересьвідчені, що в них і
нарід і сьвітска інтелїґенция за нами піде, ко-!таряти ся правильно при виборі кождої комісиї,
ли тілько самі в собі будемо солідарними, коли не виключаючи язикової, що буде мала рішати
сповнимо свої обовязки, тим більше, що провід- о язиковім законі. Лівиця повелось повалити ґр.
ником і помічником нашим в праці — є Хри- Туна, змусити иравительство до капітуляциї
стос, а оружієм нашим — слово Боже, а ціль! в справі язикових розпоряджень, але їй не по- 

жливе, сли ои не мав в сьвященьстві правди- „О1І1О „„„„„„ . іе наша — Божа справа, а средства наші — по-1 в е л о  ся  п о з  б у ти  п р а в и ц ю .
жертвованє і любов. : Зрозуміла лівиця се прикре своє положене

і она починає на ново лютовати. Управа сти- 
рийских націоналів видала на днях маніфест, 
в котрім домагає ся п о ру к и(!?), що ворожа)?) 
проти Німців система, заінавґуровапа ще ґр. 
Таффом (в 1879 р.), буде змінена і кличе: не

борба о хліб насущний стає чим раз труднїй- 
шою, слабне в людях віра, росте материялїзм, 
а насїнє слова Божого чим раз частїйціе падає 
на недобру землю.

В таких часах положене єпископа мусить 
бути незвичайно тяжке і було би впрост немо-

вих приятелів і братий, як би не міг полягати
на солідарній суспільності! людий, котрі в пра
ці з ним разом тримали і спільно з ним до о- 
дної спільної мети стреміли. Коли проте я мав

Мусимо бути сьвящениками, жужами Бо
жими (2 Тім. 8, 17), і обовязки з трудом і по-

,  ” жертвоваяєм щоденним сповняти. І ми се зпо- зістати єпископом станиславівским, я довго бо-
бпмо, не з власного інтересу, не для того, що
би затримати своє становиско в суспільності!,

ронив ся і зробив все, що міг, щоби від сего 
уряду усунути ся, і доперва ясно внеказана во
ля Сьвятїйшого Отця, котрому я, яко монах, 
винен послух більше, як хто небудь другий, 
склонила мене до принятя того тягару.

Я бояв ся уряду єпископа передовсім для 
того, бо є річию страшною відповідати перед 
судом Божим за сиасеніє тисячів людий. До 
того я не чув я на силах до такої праці, ува
жав *себе зовсім невіповідним і несиосібним, а 
знав в нашій Церкві мужів на сей уряд без ио- 
рівнаня достійнїйших заслугами і досьвідченєм. 
Я до келиї монашої був цілим серцем привяза- 
ний, то і опустити єї було для мене дуже тяж
ко; а житє монаше я завсїгди так ионимав, що 
першим занятєм монаха — сидіти в келиї і мо
лити ся Богу. Тому я ніколи не сьмів до праці 
Апостольскої брати ся без' розказу людий до 
того покликаних.

В кінци я бояв ся непорозуміня зі сьвя- 
іценьством сьвітским. Не на поли церковнім і

що з того взгляду не міг бути чужим для лю-

щеньство сьвітске закидало монахам амбицию 
і стараня о церковні достоіньства. Чи оно спра
вді так було, чи ні, — не моя річ судити. Тому 
була обава, щоби Ви, Преподобні Отці, і мене

мо найліпшої моєї волі, не взбороняли ся мене 
узнати »за свого». Ті визнаня, дорогі братя, щи
ро роблю перед Вами, бо думаю, що до порозу- 
міня нїчо більше не причиняє ся як щирість, а 
мені нині і завсїгди найбільше ходить о поро- 
зумінє з Вами.

Днесь справа рішена не через мене. З  моєї 
сторони жертва зроблена. Я вийшов з келиї мо
нашої. Днесь витаю Вас щирим серцем як сво
їх братий і помічників в праці; і тепер більше 
до вас належу, як до родини або до монастиря, 
бо вяжуть мене з Вами союзи сильнїйші від 
всіх иньших. Монахом бути не перестаю, вели
кої схими, котра є моєю славою і щастєм не 
скидаю, і в будучпости буду завсїгди старати 
ся іти за совітами євангельскими, але в праці 
апостольскій єсьм від нині незмінно солідарним 
з Вами, і Вас о то само днесь прошу. А коли 
вже я став Вашим Владикою, хочу днесь з Ва
ми, мої Отці і братя, иорозуміти ся над спіль
ною нашою працею, хочу розглянути ся в на
шім положеню.

Тому літ єіце не много, сьвященьство ма
ло в нашій суснільности перший рішучий го
лос. Нарід цілий повинував ся тому голосови 
майже без виїмки і без спротивлена. Сьвяще- 
ники між собою солідарні були справді одним 
тілом: за одним стояли всі. Днесь часи зміни
ли ся. Через ро- винене політичного житя, роз-

що сьвященики н неоднім вже ділі уступають
иершого місця сьвітскій інтелїґенциї, що нарід І вість правиці перебила ґр. Клярому з гори вся- 
вже нераз з під проводу Церкви виломлює ся, і ку надію на відмінне уґрупованє парляментар-

мимо того не перестаємо нашим питомим пра
вом домагати ся і в руках держати провід в рі- ся до правиці, ніж до лівиці. До першої воєнної

але длятого, бо Христос в наші руки віддав ді
ло спасеня нашого народу, бо* нам дав в руки 
чашу своєї крови, а в уста наші слова своєї на
уки, бо зказав до нас: »Се поставих'ь тя днесь 
надж народом'ь и над-ь царствьі, даискорениши 
и разориши, и расточиши и разрушиши, и па
ки созиждеши и насадиши». Єрем 1, 10.

Ми свої обовязки сповнимо, бо колись ма
ємо здати страшний рахунок перед судією Все
держителем і боїмо ся і дрожимо, щоби ми ко
лись не почули сих страшних слів: «Той безза
конника в'і. беззаконіи своєма. умрета., а крог 
ве єго оть руки твоєя взьпцу». (Єзекіиль 38, 8) 
або тих ще страшнїйших: >0ле иастьіри Изра- 
еливи, єда иасута. иастьіри самиха. себе, не о- 
вець ли насут'ь настьіри: се млеко ядите, и 
волною одіваєте ся, и тучное закалаете, а о- 
вец-ь моих'ь не пасете: Изнемогшаго не поясте, 
и болящого не уврачевасте, и сокрушеннаго не 
обязасте, и заблуждаюіцаго не взьіскасте... II

пасоша: сего ради пастьіріе слишите слово Го
споднє, сія глаголета. Адонаі Господь: се азь  на 
пастьіри и взьіщу овеца. моихгь оть руки иха», 
и отставлю я от иаствьі овецт. моихт.». Єзек. 
34, 3— 10.

Ми обовязки свої сповнимо, бо ми знаємо, 
що коли ми сего не зробимо, нарід наш згине, 
бо ми знаємо, що коли дїтий катехізму не нау
чимо, они зростуть поганами, коли грішників не 
висповідаємо, гріхи без міри і без числа будуть 
ся множити, коли народу не будемо учити, під
несуть ся лжопророки, котрі єго відведуть від 
дороги спасеній, коли не будемо приміру дава
ти, проповідь наша буде осудженєм нас самих, 
коли не будемо працювати навіть з пожертво- 
ванєм свого майна, — не одна душа за нашої 
байдужности згине, і Бої’ скаже до нас колись: 
«Крове єго ота. руки твоєя взьіщу.

Все те знаємо всі, а Ви, братя мої, ліпше 
від мене. 1 ми знаємо всі, кілько для сьвяще- 
ників потреба ножертвованя, кілько праці, кіль
ко ревности, кілько науки, щоби для народа бу
ти правдивим пастирем і отцем.

(Конець буде).

ОО ПОЛІТИЧНОГО п о л я .
Становище кабінету ґр. Клярого не буде 

легке. На овидї громадять ся хмари. Збори че- 
скої шляхти і мужів довіря ухвалили р іш у ч у  
о п о з и ц и ю в парламенті і краю і кличуть Че
хів до оборони своїх прав. Евентуально зложать 
ческі посли навіть свої мандати. В с я  п р а в и 
ц я  п о с т о ї т ь  с о л ід а р н о  за иереведеиєм 
національної рівноправности в Австриї і домага- 
ти меть ся парламентарного кабінету. Солїдар-

них сторонництв. Се значить, що при всякій 
важпїйпіііі справі, яка увійде на дневйий норя- 
док парляменту, 210 послів правиці стане солі
дарно проти лівиці, зложеної з 185 послів нї- 
мецкнх, італїяньских і социяльних демократів. 
На боці лишить ся ще 24 послів, стояловщан (7), 
людовцїв польских (4), Сербів (2), центра мо- 
равского (3), диких Русинів (8), і диких консер- 
ватистів (5), котрі, здає ся, скорше прихилять

стрічи прийде мабуть вже на першім засіданні 
при виборі нової ирезидиї, а борба та буде пов-

складапмо оружя, аж поки корона)?) не заґва- 
рантує нам, що ми будемо в Австриї панувати! 
Лівиця не вдоволюєсь знесенєм язикових роз
поряджень для Чехів, але домагає ся вже нині 
знесеня концесий, даних альпейским Славянам. 
Пос. Штаннвендер добачує, що евентуальний 
язиковий закон не вийде на користь Німців. Він 
боїть ся надто зміни ординациївиборчої до нар- 
лямепту, котра Славянам (17 мілїонам) подасть 
ще більшу перевагу над Німцями (8 мілїонів). 
Він з гори відкидає кабінет парламентарний, а 
хоче постійного кабінету урядничого. Парламен
тарному кабінетовії заповідає він крайну об- 
струкцию. Пос. Вольф і товариші, зібравшись 
на днях в Кремсї, грозять, що не допустять до 
вибору делєґаций, доки иравительство не обез- 
печить їм «вольної школи», язикового закона 
користного Німцям і зміни системи. Вольф ду
має, що иравительство за всяку ціну повинно 
перетягнути Поляків до лівиці, кажучи, що ґр. 
Клярі повинен одною рукою кивнути приязно на 
Поляків, а другою подати їм трінкґельди. Забув 
Вольф на свою давну нроґраму відокреміїнненя 
Галичини і кокетує з Поляками. Вольф боїть ся

народнім, бо я з діда і прадіда Русин, Церков
нашу і сьвятиЙ наш обряд цілим серцем полю- ! Разсь,погша ся ОВЧЬІ моя, понеже не им-Ьяху 
бив і справі Божій посьвятив ціле житє. Я знав пасть1Реи> 11 бьіша на изяденіс вс-Ьм-ь зв-Ьрема.

еелньїма.: И расточиша ся овцьі моя по всіма, 
горамь, и заблудиша по всіма, холмомь вьісо-

*) 3  причин від редакциї независимих но- ! ким,ьі и на лици всея земли разсьіпаиіа ся н о -! також антисемітів, котрі по устунленю ґр Кля- 
чинаємо доперва тепер подавати Архієр. посла- неже учинена суть стада моя ва. расхищеніе, и рого за всяку ціну схочуть враз з правицею 
нія Преосв. Еп. А. Шептицкого. — Ред. | овцьі моя бьіша ва. сніденіе всіма, звірема. зложити кабінет кн. Лїхтенштайна. Лівиця вза-
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•галі починає приходити до пересьвідченя, що 
не все так склалось як ждалось, та що тяжко 
буде вже завтра взяти Славян і клерикалів під 
ноги. Рахунок обструкцийний не дописав.

В угорскім соймі пцедложив Люкач буджет 
на 1900 р. Звичайні видатаи винесуть 948,937.257 
корон, о 27,364.819 кор. більше ніж торік. Над
звичайні видатки винесуть 103,744.564 кор., с. є. 
о 18,812.110 кор. більше, ніж торік. Більші ви
датки спричинені розвоєм адмінїстрациї і інве- 
стациямн на продукцийні цїли.

Н о в и н  К  I I

— Супружє архикнягинї СтеФанїї. В буда- 
иештеньских аристократичних кругах ширить ся 
вість, що небавом наступить шлюб архикнягинї 
Стефанїї з гр. Льонґай, членом угорскої аристо
кратії. Колиб се була правдою, в такім разїар- 
хикнягиня Стефанїя мусїла би зречи ся своїх 
прав, яко архикнягинї і яко матери архикнягинї, 
Елисавети. Ґр. Льонґай уродив ся в році 1863, 
був радником при австрийскій амбасадї в Римі, 
але від року бавить на урльопі.

— Сербска екс-королева Наталія має вийти 
замуж за звісного поета' і члена французкої а- 
кадемії, Льоті. Приязнь Наталії з Льотім датує 
ся від давна, але доси думано, що она відноси
ла ся виключно до сфери артистично-духової. 
Чи вість ся правдива, покаже недалека будуч- 
ність.

— Чи не новий підступ ? Гірко пращати ся 
із сим сьвітом убийникови Гільзнерови. Тому 
здає ся взяв ся він за підступ, аби проволїчи 
як найдовше виконане вироку смертн. Недавно 
вказав на двох своїх спільників Вассермана і 
Ербмана, але они доказали своєї невинности і
їх випущено на волю. Тепер вказав на сімох і МопіЬІу (британьский місячник для глухих) 
нових людий, що буцім то є єго спільниками, стить "вість про винахід, що в Сполучених' Дер- 
Покаже ся, чи правда оно, чи лише простий жавах мав звернути загальну увагу. Є се при- 
підступ, ----------------- ----  -------------  ----- 1 " .......  ’  ....
житє.

аби продовжити хоч хвилинку своє

— Катастрофа. Перед розпочатєм боротьби 
биків в Енґлїєп під Парижем нриключила ся тої 
неділі сумна пригода. Коли випущено на арену 
першого бика, зьвіря перескочило низьку заго
роду, а діставши ся поміж публіку в цирку, ви
кликало страшний переполох між понад 1000 
особами, які були в будинку. В натовпі потер
піло тяжко 4 мущин і 2 жінки Бика застрілено, 
а спектакль відкликано на приказ префекта.

— Процес о 10 мілїонів Франків. Париске то
вариство «АИіапсе Ізгаеіііе иаіунгзеїіе* заскар- 
жило до суду Генеральних спадкоємців помер- 
шої недавно баронової Гіршової по тій причині, 
що они не виплатили запису тестаторкп в сумі 
10 міл. фр. на річ жидівских шкіл на Сході

— Ювілейний гість. Карльсбад тішить ся в сім 
році великою фреквенциєю. В сих днях прий
мав гостя, що дістав 50.000 число. Був се ґр. 
Ґалєн, властитель дібр в Тиролї. Публїва зро-
била ему овацию, а управа міста вручить ему веРзитег 3 Іадрпті, натрафив на іспити. ІІро- 
памятковий альбом. ' ф есоР Х0ТІВ показати ся чемним зглядом нього

,, , і просив чужинця, аби заступив його в іспито-— Иореспонденциина карта СЬВЯТКУВала 1. С. М. ‘ в ю іи ю' . Г к • о .. ваню студентів. Чужинець знав сен іспаньскийтрннпятилітнии ювілей своїх родин. В ТІМ ДНІ і „„ „„„ .. Ік к звичаи і не приняв пропозиції), а професор неВ тім дні
в 18і 9 р. заведено в Австрії!' після проекту пр. 
Германа кореспондентки, що є нині такі попу
лярні. Иньші держави пішли слідом Австриї 
і так: Німеччина в р. 1870, Бельгія, Швеция, 
Голяндия в 1871 р., пізнїнше Росин, Франция, 
Америка. Карти з «відповідю* завела Німеччи
на в 1872 р. В иослїдних часах з'уживав сьвіт 
рік-річио 3 мілїярди карт кореспонденцийних, а 
тепер по причині загально розповсюдненого зви
чаю розсилана карт з видами, число річної 
розпродажі карт побільшило ся сильно.

Нужда Галичини в сьвітлї стемплїв і векслїв.
З  дневника розпоряджень міністерства скарбу 1 КОЖДОГО) що „е хоче уходити за ґбура. В народ- 
подаємо деякі дані, іцо відносять ся до прода- них школах викладають товариску етикету, яко
жи стемплїв і векслевих блянкетів. Дані ті суть обовязковий предмет і то один з найважнї 
знаменитою ілюстрациєю галицкої нужди. І так 
дохід з продажі! стем, лїв в році 1898 виносить (

ИІНИХ.

кр. З  того продано стемплїв на 50 корон в Ав
стриї долішній за 257.525 зр., на 24 сотиків за 
95.149 зр. В Чехах продано стемплїв на 50 ко
рон за 102.525 зр., на 24 сотиків за 95.149 зр. 
В Галичині продано стемплїв по 50 корон лише 
за 41.850 зр., а зате по 24 сотиків за ціну 
188.126 зр. 16 кр. Коли розважимо, що стем- 
нлїв по 24 сотики уживає ся майже виключно 
до процесів т. з. «баґателькових*, т. є. низше 
50 зр., видимо з сего ясно, як велика поміж на
ми манія до ироцесованя, взглядно, як богато 
веде ся у нас процесів о віддачу квот низше 
50 зр., — більше чим в долішній Австриї і Че
хах разом. Інтересні також для нас дані, що 
відносять ся до продажі! векслевих блянкетів. 
Сьвідчать они рівнож про непомірну нужду в

в цілій Передлнтавії 17.924.451 зр., з того в А в-. Рики пастухи уживають замість вівчарского пса 
стриї долішній 4.459 283 зр. 19 кр., в Чехах птаха. Сей птах званий Індиянами «аґамі* 
4.294.653 зр. 93 кр., в Галичині 3.016.018 зр. 65 нагадує з вигляду журавля, але є більший і має

краю у найнизших верств суспільности. Дохід і 3Дає ся не бУл0 випадку, аби повірене єго опіці 
з продажи векслевих блянкетів в цілій державі стадо заблукало ся на розлогих пасовищах, 
виносив в 1898 році 1.222.203 зр. З  того про- — Фантазия московских купців. Газета «Росеія* 
дано в Австриї долішній, де робить ся тілько1 описує ріжні фантазиї купців московских, по 
інтересів банкових і торговельних тілько за більшій части мілїонерів. Трех купців купило у

298.169 зр. 65 кр., в Чехах за 294.740 зр. 20 кр., 
а в бідній Галичині аж за  350.174 зр. 80 кр. 
З  того виходить, що жителі Галичини пожина
ють найбільше зі всіх иньших країв держави.

— Автоматична колиска. Краківский годинни
кар, Тадей Голик винайшов автомат, при ко
трого помочи кош, візок, або колиска, обтяжена 
тягаром 10 або більше кільовим, може порушати 
ся зовсім правильно. Автомат може бути при
кріплений на стало до візка, або колиски. Ме
ханізм дїлає дві години, або довше, відповідно 
до накручена. Автомат може бути ужитий та
кож при устроюваню ріжних механїчник забав.

— Опришки напали були дня 3. с. м. вСтрше- 
мєшицах в Королівстві польскім на дім стар
шого стражника акцизи, Алекс. Мальцова. Маль- 
цов вернув пізно домів. Коли положив ся спати, 
почув стукіт за вікном, тому взяв до рук ре
вольвер і сховав ся під стіл, що стояв під вік
ном. Опришки виняли вікно. Коли перший опри
шок війшов на вікно, Мальцов положив єго ви- 
стрілом з револьвера трупом на місци. Иньші 
опришки поутїкали. Убитий опришок був бру- 
нетом, середного росту, мав лице інтелігентне, 
ніжне і числив коло ЗО літ, Одітий був прилич- 
но, мав на собі шапку циклїста і одіж маривар- 
кову, украдену перед місяцем одному з маши
ністів зелїзницї. Найдено при нїм великий ре
вольвер, ніж, вітрихи і два паспорти на два 
прізвища. Полїция впала вже на слід єго спіль
ників і двох з них увязнила.

— Смерть з удавленя. ГІозавчера умер в Кра
кові професор музичної консерватори!', Вінкен- 
тий Зінґер в наслідок задавленя ся кісткою 
з куряти, яке їв на обід. На клініці піддав ся 
він сеіічас операциї, но котрій настало невелике 
поліпшене і то не на довго. Зінґер умер в ве
ликих муках.

Винахід Льондиньке письмо ВгііізЬ ВеаГ
мі-

ряд винайденим молодим електротехніком Мі- 
лєр-Гушінзоном, що має уможливити глугонї- 
мим мову і слух. Гумінзон працював над ним 
три роки і назвав єго »Акуляйон«. Гіриряд зло- ! 
жений з двох прикривок на уха, прикріплених і 
алюміньовими пасмами і з відбирана, що му
сить буть бути держаний при устах і єсть по
дібний до телефону. Апарат, що иереновить зву
ки, иолучении єсть з батериєю, а крім того ко- 

; ждий глухонімий, що уживає сего приряду, має 
на грудях плиту з алюмініюм, що відповідно у- 
жита служить до нолученя глухонімого з гово- 

, рячою особою. Проби, повзяті в однім з закла
дів глухонімих, мали виказати практичність се
го винаходу.
— Ішпаньска етикека проявляється часто в до

сить оригінальній формі. Н. пр. в ваґонї Ішпа- 
і нець не буде їсти доти, доки не почастує всіх 
без виїмку подорожник. Частовані відплачуючі 

| ся чемностию за чемність, повинні ВІДМОВИТИ 
1 частунку. Коли один чужинець звиджував унї

дуже то напирав. Господар хоче дати гостям 
кожду. річ яку вони лише похвалять. Р озумієте 
ся, чемність вимагає, аби вони не нриняли її. 
В листах уживаєть ся ориґінальник правил чем
ності!. Пише са н. пр. при кінци листу звичай
но: «Вірний вам слуга і щирий приятель, цілую 
ваші руки». Коли пишеть ся н. пр. до жінок, 
тоді говорить ся про ціловане ніжок. В дійсно
сте однак поцілуі в Ішнанії богато рідші як у 
нас, а мущини не цілують ся ніколи. В загалі 
ішпаньска товариска етикета є дужо скомплї- 
кована і становить предмет великих студий для

Аґамі В північній части полудневої Аме-

красше шрє. В дикім стані жиє в великих лі
сах, де можна надибати єго в великих стадах, 
що числять нераз по 200 штук. Хід аґамі є по
вільний і тяжкий. Коли перелякає ся, видає 
голос, що нагадує звук труби, тому називають 
єго також трубачем. Аґамі освоює ся легко і 
привязує ся до свого пана, множить ся в осво
єнім стані без великих заходів. «Трубач* виво
дить вівці на пасовище і наглядає за ними, аби 
не розбігали ся. Карність в стаді утримує при 
помочі клева і крил. Аґамі слухає свого пана 
і є дуже вдоволений, коли єго пастух погла
дить, причім однак є заздрісний і відганяє инь
ші зьвірята, коли зближають ся до пана і по
чинають лестити ся. Не любить дуже пса і 
кота. Він знає так добре орієнтувати ся, що

кльовна Тентія тресовану свиню за казочну ці
ну, почім веліли єї заколоти і спечи. Иньший 
богатий промисловець приїздив до реставрациї 
і велів єї замикати для иньших гостин, за що 
платив но десять тисяч рублів за один вечер. 
Один купець вирубав в реставрациї зимовий го
род, а за ту забаву заіілатив сто тисяч рублів. 
Ще иньший їздив по реставрациях з власною 
оркестрою, або куповав гірші реставрациї, устро- 
ював їх власним коштом з нечуваним комфор
том і грав в круглі, то єсть кидав кулею в уста
влені на землі фляшки шампана. Через той час 
гості в реставрициї могли їсти і пити дармо, бо 
услуга не мала права жадати заплати, як довго 
властитель в ній находив ся.

— Ц. к. Дирекция зелїзниць державних уЛьвові 
оповіщує:

Безпосередний рух поміж Австро-Угорщи
ною, Сербією, Болгариєю і Турциєю.

З  днем 1. жовтня 1899 входить в житє 
додаток І. до части І. тарифи і додаток І. до 
части II. зшитки 1. тарифи.

Оригінальний годинник.
Коли домів на ніч суне муж,
Лихим виглядає як той вуж,
І злостию вкрило ся лице,

Десята буде.

Колиж солодким тобі здаєсь,
До жінки з поцілуєм несесь 
І каже: «Ти оченька замкни!*

То півночи жди.

Колиж потихенько йде як кіт,
Чоло єго зимний облив піт 
З  страху, щоб з сну жінки не підняв,—

День буде свитав.
Переклав Дїкавий.

Т е л е ґр а м и .
Відень, II . жовтня. «Шіепег 2еііцп§« о г о 

л о ш у є  в н и н іш н ім  ч и с л і  ц їс а р с к и й  п а
т е н т , с и л о ю  к о т р о г о  р а д а  д е р ж а в н а  
с к л и к а н а  н а  д е н ь  18. с. м.

Відень, 11. жовтня. Часописи обговорюють 
справу вибору президента ради державної. Го
ворять голосно про кандидатуру Білїпьского, 
однак єсть можливою річию, що дотеперішний 
президент, др. Фуке буде на ново вибраний. 
Сторонництва нїмецкі не були би противні кан
дидатурі Білїпьского. Вчерашна «ПеиіяеЬе /е і-  
Іии§* пише, що в парляментї говорять головно 
про таку комбінацию: президент, др. Білїньский, 
а нїмецкі сторонництва будуть репрезентовані 
Гогенбурґером, Паттайом, або Аттемсом. Коли 
би правиця мала оперти ся тій комбінациї, то 
др. Фукс міг би обняти становиско одного з ві- 
цепрезидентів. Праска «Роїіґік* каже, що пра
виця не привязує до квестиї президияльної ве
ликого значіня. Натомість «Хаг. Ьізїу* заявля
ють, що при виборі президента показати ся му
сить, чи правиця буде в силі зробити щось по
зитивного. Вибір сей буде першою огневою 
пробою для правиці. Чехи жалували би, коли 
би Ферянчіч пав жертвою німецкої політики. 
Другою огневою пробою буде для правиці голо- 
сованє над буджетовою провізориєю. Правиця 
голосувати буде в парляментї за тими предло- 
женями, що суть конечностию державною, однак 
при  б у д ж е т о в ій  п р о в із о р и ! ' с о л ід а р 
н іс т ь  п о в и н н а  о б 'я в и т и  с я  и н а к ш е . »81о- 
уепєкі Х-ігосІ* доносить, що ґр. Клярі конферу- 
вав в справі вибору президиї з Яворским. Ґр. 
Клярі заявив ся рішучо за компромісом і ра
див, щоби Ферянчіча иосьвячено для лівиці, а 
Фукса поновно вибрано.

Відень, 11. жовтня. Ґр. Клярі конферував 
вчера з послами Берксом і Ґрабмаєром, а крім 
того запросив до себе на нараду Шлєзінґера, 
Вакернелля, Страньского і Зачка.

Ьерно, 11. жовтня. На конференції послів 
ческих з Морави ухвалено ті самі резолюції', 
що на зборах послів в Празі Крім того зало- 
жено протест против наміреного знесеня язико
вих розпоряджень і утвореня міністерства уря- 
дничого, а висказано жадане скріплена елемен
тів теперішноі більшости. Вкінци взиває резо- 
люция нарід ческий до однодушного і рішучого 
попертя ческих послів в їх стремленях.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу^середно-европейского).

П о Ї8 Д

посп. | особ.
до Львоваприходить

0 годинї

1-30

1-50

2-20
2-35

6-Ю
6- 50
7- Ю
7-40
7- 55
744
806
8- 15
9- 00

1115
11-55
1-ОЇ
1-40

515
5-40
5-55

8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » >
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

» » на дв. головний
з Соьаля, Рани рускої 
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ярослава і Любачова 
8 Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
8 Янова
ві Скольего, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.

» » > на дв. голов.
8 Соьаля, Белвця і Любачова

Н іч
8-45 6-Ю

6-20

12-30

2-16

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010
1008
10-25
10-30
1210
305
3-30
600

а Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
8 Іпкан, Сучави
а Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в недїлї і сьвята

8 Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня ;о  10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
8  Г. і  о і  а тілььо від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
8 Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
8 Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» » » ьа дв. голов.
в Лавочного (Пешту) Хирова 
8і Сколього, Калуша 
з Підеолочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний
8 Кракова (Відвя), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. | особ.

відходить
0 годинї

1*65
620
6-15

2-08 630
2-45 6-30
8-30 8-45

910
925
9-35
9-53

2-55

1010
12-60

215

9-45

Н

3-05
315
3-20
3-26
6-25

і ч

12-50

зі Львова

2-36

6-21
640
6- 50 
700
7- Ю 
7-20 
7-42
7- 47
8- 35
9- Ю 

10-40
10- 50
11- 10 
1Г32
4-Ю
5.50

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я » > дв. гол.
до Белзця, Равп рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл.

тілько в недїлї і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в недїлї і сьвята 
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия. Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнга, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний,

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» » » 1. до 31.мая і 16. до30. ж. щод.
» » > 1 .  чер. до ЗО. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

» » дв. Підвамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до І0. вересня

с /І ї і ІК А :  Гісра нічка числить ся ьід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Вас середко-сі рспеиский рівввть ся від часу львівского о 36 мівут, а іменно 12 год. часу середно-европен- 
ского =  12 год. 36 мів. часу львівского. — Бюро івформапийне ц. к. зелїзииць держ. (Львів, ул. Красїцких

**■ 8) уділяв пояснень в сцраїахає лівничвх, продає білети всякого рода і рсаклади їзди.

Р ік  за сн ова н я  1892.

Всілякі

К У П О Н И
вильосовані 

цїнні папері

виплачує без потрученя 

пров ізн і або кош тів

Контора виміни
і ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
Гіпотечного

вБвно.оX
сбаз
«о
ххш
к
X

ТОВАРИСТВО ВЗАЇМНИХ ОБЕЗПЕЧЕНЬ

,Д  Н І, С Т Е Р Ь ”
перше і одиноке руске Товариство асекурацийне, лрипоручене Всч. Духо- 
веньству і всім вірним Впреосв. Митроп. і Преосв. Еп. Ординариятам всїх 
трех єпархій, обегпечав будинки, уряджене домашнє, скот, господареві 
внаряди, абіже в вернї і соломі, еїно в стогах і будинках против шкід 

огневих.
Стан фондів ґваранцийних з днем 31-го грудня 1898 

виносить:
Фонд резервовий 
Резерва премій 
Фонд основний 
Резерва епецияльна

206.880 зр. 57 кр.
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96.775 зр. 05 кр.
64.263 „ 12 „
45.000,‘ „ -  „

842 „ 40 „
Тарифи >Дн-Ьстра« дуже умірковані. услівя обевпечень користні,

а шкоди ліквідують ся безпроволочно. До кінця 1898 року виносили 
виплачені шкоди 527.790 зр. 67 кр. Поліси »Ди-Ьстра« приймав Банк нра- 
евий при пожичках гіпотечних.

На житє можна обезпечатись через «Дн^стерь» в Това
ристві взаімних обезпечень в Кракові, котре дає найкористнїй- 
ші услівя, представляє своїми фондами найбільшу ґваран- 
пию і видає поліси і квіти в рускім язиці'.

Товариство взаімного кредиту »Дн£стер"ь«, стоваришенє 
з обмеженою порукою, уділяє пожички за оплатою 5у % і 

А°АаткУ на ко-шта адмінїстрациині за інтабуляциєю або 
порукою двох відповідних ручителїв, до сплати в ратах на 
З до 10 літ і приймає вкладки до опроцентованя від членів 
і третих осіб во 4%. Уділ членьский виносить 25 зр., вии- 
сове 1 зр. Нлевом бути і ножичку дістати може тілько член 
обезгіечевий в «Дністр-й». інформациї уділяє Дирекция ли
стовно.

Зголошеня о удїлеиє аґевций в окрестностях де нема 
близько агентів >Дн-Ьстра«, приймає ся.
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Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В Л Я $
приймав вамовденя і лосередничить в вакупнї: Ж

>  Сьвітло церковне
Ьпрост в фабрики Іа но 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  ф
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце вродукциї.
х  Зі складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в ціні X  

по: зр. 9'20, 10’20, 10-70, 1Г20, а свецияльність по 12-20 франко X  
ВРНО в 5 кіл. барилках по зр. З'—, 3-70, 4-Ю, 4-90 фравко. — Ж  
Евьші товари по умірених цінах. 78—?
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— 6 ] Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й .  (д —

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

С В Е К Р У Х А
комедия в 3. актах з сїльского 

житя.
Цїна книжки брошурованої ЗО кр.

Б Е А Т А  і Г А Л Ь ІІІК А
{історична траґеди" в 5. актах — з другої половини XVI. віку.

Цїна книжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Цїна книжки брошурованої 35 кр.

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована 

після нїмецкого.
Цїна книжки брошурованої 15 кр.

Сольо-терно
о п о в ід а н е  з л ь о т е р и и н и х  пригод .

Цїна книжки 15 кр.

На почтову пересилку 5 кр.

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

|  Галицкий Банк кредитовий |
почавш и від 1 лю того  1890 видає ™

41 АСИҐНАТИ КАСОВІ
|0

з 30-дневким внповідженєм,

З П  АСИҐНАТИ КАСОВІ
з 8-дневним виповідженєм,

а веї и н ьп іі находячі ся в об ігу  Асиґнати касові
з 90-дневним виповідженєм будуть опроцентовані почавши 
від дня І мая 1890 по 4 %  3 30-днев. речиицем внповідженя.

Львів, дня З І січня 1890.

Дирекция.
юа

Ьвдає і відповідає за редакцию. Лев, Лспатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


